



# 国务院、中央军委批准 改革完善军人退役养老保险制度

据新华社电 近日,国务院、中央军委批准改革完善军人退役养老保险制度。明确从2014年10月1日起,军人退役参加基本养老保险的,在军人退役离开部队时,由军人所在单位财务部门一次性计算给予军人退役基本养老保险补助和军人职业年金补助,所需经费由中央财政承担。

规定要求,军人退役参加企业职工或者城乡居民基本养老保险的,军人退役基本养老保险补助,按本人服役期间各年度月缴费工资和相应的标准计算;军人职业年金补助,按2014年10月1日以后本人服役期间各年度月缴费工资和相应的标准计算。军人退役参加机关事业单位养老保险的,军人退役基本养老保险

补助和军人职业年金补助,按2014年10月1日以后本人服役期间各年度月缴费工资和相应的标准计算。

规定要求,军人退役参加企业职工或者城乡居民基本养老保险的,由军人所在单位财务部门开具转移凭证交给本人,将军人退役基本养老保险补助资金通过银行划转至安置地社会保险经办机构,将军人职业年金补助交给本人。军人退役参加机关事业单位养老保险的,由军人所在单位财务部门开具转移凭证交给本人,将军人退役基本养老保险补助和军人职业年金补助资金通过银行划转至安置地社会保险经办机构。军人退役后,由安置单位或本人持军队开具的转移凭证,到安置地社会保险经办机构办理养老保险关系接续手续。

## 三名科学家 分享今年诺贝尔化学奖



10月7日,瑞典皇家科学院常任秘书戈兰·汉松(中)公布化学奖获奖人选。 新华社发

新华社电 瑞典皇家科学院7日宣布,将2015年诺贝尔化学奖授予瑞典科学家托马斯·林达尔、美国科学家保罗·莫德里克和拥有美国、土耳其国籍的科学家阿齐兹·桑贾尔,以表彰他们在基因修复机理研究方面所作的贡献。

该奖评选委员会当天发表的声明说,获奖者的研究成果在分子水平上描绘细胞如何修复基因并维护遗传信息,为科学界提供了关于活细胞功能的基本知识,其中的一些发现可被运用到抗癌新疗法研发方面。

上世纪70年代,科学界曾认为基因是非常稳定的分子,但林达尔推断若基因果真如此稳定,则基因的自然衰变速度就不足以支撑地球生命的发展。从这一观点出发,林达尔最终发现了能不断抵消基因衰变的“碱基切除修复”这一分子机理。

桑贾尔则通过研究绘制出核苷酸切除修复机制,并揭示细胞如何运用这一机制来修复紫外线对基因造成的损害。莫德里克的贡献是发现在细胞分裂的过程中,细胞如何纠正基因复制时的偶发错误。

评委会指出,人类基因每天因紫外线辐射、受自由基和致癌物影响而受损,即使没有这些外部“攻击”,基因分子内部也不稳定,一个基因组每天都能发生数以千计的自然变化。此外,人体每天都在进行数百万次细胞分裂,当基因被复制时可能出现缺陷。尽管如此,人类的遗传物质却没有解体,这是因为一个能监控并修复基因分子系统在发挥作用。

## 国民党将开临时全代会 是否更换参选人受关注

新华社电 中国国民党中常会7日无异议通过提案,决议尽速召开临时全代会,讨论如何挽救2016年台湾地区领导人及民意代表选情。

国民党中央会后发布的新闻稿,未明言全代会的议题是否为更换下届台湾地区领导人参选人洪秀柱,但已成为岛内舆论关注焦点。

面对甚嚣尘上的“柱下朱上”传言,洪秀柱7日发表声明表示,对于中常会的决议感到十分遗憾,自己尊重中常会要求召开临时全代会的权力,但决议显然已让国民党陷入困境,相信社会自有公评,历史自有公道。

## 载20名中国游客大巴 在马来西亚出车祸 已致3人死亡

中国驻马来西亚大使馆消息,北京时间7日晚18时左右,马来西亚柔佛州永平境内发生旅游巴士与其他车辆相撞事故,旅游巴士共载20名中国人,目前已确认3名中国游客死亡,其余伤亡情况还在核实。我大使馆第一时间启动应急机制,联络当地政府协助善后事宜。 据央视

## 青岛“天价虾”店被曝常年宰客 当地市场监管局负责人停职检查

青岛市善德烧烤店宰客事件发生后,相关部门对该店下达罚款9万元、责令停业整顿并吊销营业执照的行政处罚。10月7日,市北区市场监管局主要负责人停职检查,对该区物价、旅游等部门主要负责人进行诫勉谈话。



涉嫌宰客的“善德烧烤”店门口挂出房租到期的招牌。

据央视记者7日采访报道,纠纷发生后,当事游客报警,民警说这事不归我们管就走了,再打110,不出警。老板拿棍子威胁,还报警说“有人吃霸王餐”,110民警回来了,可还是不管。物价局、政务热线都说管不了。直到事件曝光,当地立案,罚款9万元,烧烤店关闭。

一段录音显示,老板说:“再吵全论个卖,一盘蛤蜊38个,两盘760! 一盘扇贝12个,两盘240!”派出所说管不了,物价局说明天谈。游客:“很无助、很委屈、很憋屈!”

据山东广播电视台齐鲁频道《每日新闻》报道,记者7日找到乐陵路92号这家店,但意外发现这里招牌已经拆了。再往上还有个蓝色的招牌,门口一个冷

柜以前冻烤串的现在都空了。据说,这里之前晚上差不多能摆10桌。

据附近居民说,这家店可能要关门了,因为5日晚上有人来把招牌拆了。不过要说起出名,这家店可不是这两天才出名的。

“他家一直都这样,挺黑,就国庆节生意差,急了,但也不能这么个弄法。”隔壁店员向记者抱怨:“我们昨天都没生意,太影响了。”

一条街上大大小小的餐馆,都被“善德烧烤”这家店拖累的没了生意,但这条街人气却挺旺,不少人都专程来参观的。“专程来看看,就想知道他是怎么想的,我觉得真给青岛人丢人。”

据央视、山东广电

## 青岛又曝“天价蟹” 店家卖蟹先拔腿,秤完客人必须买

继青岛“天价虾”事件后,6日晚,青岛一餐馆又被曝出“天价蟹”,网友称其在旅游期间食用一只帝王蟹,花费2786元。7日上午,涉事餐馆经理告诉记者,餐馆明码标价,帝王蟹一斤398元,价格正常。

青岛市工商局工作人员表示,工商部门正在调查此事。对类似价格问题,近日相关部门将有联合动作。

网友李女士回忆,10月4日晚间,其与同伴赴青岛旅游,被出租车司机带到市北区登州路啤酒街的原浆醇餐馆。

店员推介当地特色菜“帝王蟹”,并告知其每斤398元,“拔掉螃蟹腿上秤一称,7斤多,说是不到三

斤,我们就就傻眼了。”李女士说自己担心惹事,无奈之下只能付了钱,事后向当地12315热线进行了投诉。李女士提供的账单显示,3个菜,消费总价2876元,其中帝王蟹一项收费2786元。

7日中午,原浆醇餐馆经理马先生回应,店内所有菜品均明码标价,货真价实,并没有所谓出租车司机拉客源一事,对网上出现的大量差评,他不得其解。

“所有东西都明码实价,一个愿买一个愿卖。”马先生表示,店内帝王蟹398一斤的价格属于正常价,“就挣个加工费”。马先生出具的进货单显示,帝王蟹进价,每斤220到240元不等。 据《京华时报》